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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, DE 22 DE SETEMBRO DE 2025. 

Ata da décima quinta audiência pública da 
primeira sessão legislativa da décima sexta 
legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco: Discussão do Plano Plurianual2026 
-2029. 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e 
trinta minutos, sob a presidência do vereador Joabe Lira, foi declarada aberta a audiência 
pública. Estiveram ainda presentes, dentre convidados e autoridades reconhecidas: WilsonJosé 

Sena Leite — Sec. Municipal de Finanças e Planejamento; Renata Costa —Diretora de Orçamento; 
Marilda Rêgo — Planejamento Estratégico; Elzébio Pinheiro — SEFIM; assessores da SEME; 

Adriana Valente— assessora do Planejamento; Flaviane Stedille— secretária de Meio Ambiente; 
Dioclecio Uchoa — SASDH; Victor Furtado — Rbtrans; Raiane Torres — FGB; Elias Evangelista —
DiretorAdministrativo— Emurb e Enoque Pereira —Saerb. Registrada a presença dos vereadores: 
André Kamai, Fábio Araújo, Felipe Tchê, Samir Bestene e Zé Lopes. Presidência da audiência 
transmitida ao vereador Bruno Moraes —vice-presidente da Comissão de Orçamento da Câmara. 

O presidente agradeceu a presença das autoridades e delineou o rito da agenda, ao passo que 
contextualizou a importância da análise do PPA — 2026/2029. Wilson Leite assomou a tribuna. 

Parabenizou a equipe de Planejamento pela elaboração da peça orçamentária em destaque e se 
colocou à disposição para esclarecimentos. Vereador Samir Bestene fez uso da palavra e 

defendeu a inclusão do plano de criação da Guarda Municipal no Orçamento do Município. 
Marilda Rêgo — Planejamento, com uso de slides, fez a apresentação técnica do PPA: programas, 

metas, ações, eixos estratégicos, áreas prioritárias e produtos. Sec. Enoquefez uso da palavra e 
destacou avanços orçamentários e investimentos no Saerb. Vereador Samir Bestene levantou 

questionamento sobre a quantidade e previsão de aquisição de hidrantes no Município. 

Vereador Zé Lopes assomou a tribuna. Comemorou avanços nas metas para o saneamento 
básico da cidade. Vereador André Kamai assomou a tribuna. Lamentou a falta de diálogo e 

participação popular quando da elaboração do PPA. Questionou nuances do anúncio de 
investimentos na área sanitária do Município. Vereador Fábio Araújo indagou sobre a falta de 

descrição de metas específicas na LDO e PPA — para 2026. Findado o período das discussões. 
Vereador Bruno Moraes teceu suas considerações finais e declarou por encerrada a audiência, 

às dez horas etrinta e quatro minutos. Lavrada  presente ata, que foi assinada pelo presidente: 
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VEREADOR BRUNO MORAES 

Presidente 


